
 

 

Fabriquer son flacon de comptage 

 

Il faut : 

- Une scie cloche de 5.1 cm de Ø à monter sur une perceuse, 

- Un pot en verre type pot à miel 1kg (H : 15 cm, Ø : 7,5 cm), 

- Un disque de 6,5 cm de Ø en grillage plastique, mailles entre 2,5 

et 3.5 mm d’ouverture (à découper par ex. à partir d’une tapette 

à mouche ou d’un grillage de protection arbre anti-lapins…), 

- De la colle super-glue, un marqueur ou ruban adhésif de couleur. 

 

 

 

 

 

 

Fabrication : 

Clouer le couvercle sur une planche en bois de façon à le fixer pour 

la découpe. Une fois la découpe effectuée, ébavurer la coupe, 

placer le morceau de grillage plastique à l’intérieur du couvercle et 

mettre un filet de super glue sur le pourtour.  

Remplir votre pot de 100 ml d’eau, tracer le niveau au marqueur ou 

à l’aide d’un fin ruban adhésif, ce niveau correspond à 300 abeilles 

environ.  

Votre flacon est prêt à l’emploi !  

 

Comptage des varroas au sucre glace 
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